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Ata n° 42/2021 Sessão Ordinária

Aos dezeseis dias de novembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Marcos Arine Malaquias, Lair
Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Walmir Antonio de Oliveira, Patricia Rodrigues,
Edson Schroeder, Silvio Fernandes Sanderson, presentes os senhores Vereadores em número
legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia:
APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior. APROVADA POR
UNANIMIDADE. Entrega da Moção nº 041/2021, de Parabéns ao Esporte Club Estrela Vermelha;
Entrega da Moção nº 042/2021, de Parabéns a equipe do MFC; Entrega da Moção nº 048/2021, de
Parabéns a equipe do MERCADO OLIVEIRA; Entrega da Moção nº 054/2021, de Parabéns a equipe
UNIÃO DA VILA; Entrega da Moção nº 060/2021, de Parabéns a equipe OUSADIA. Passou-se a
leitura das matérias do legislativo: Moção nº 066/2021, de reconhecimento ao Servidor
Alexandre Antonio Vieira; Moção nº 067/2021, de agradecimento aos Servidores Público
Municipais de Mormaço; Convite da Vereadora Patricia Rodrigues ao Presidente da Coagrisol.
Passou-se a leitura das matérias do executivo: Ofício nº 163/2021, que encaminha o Projeto
de Lei nº 038/2021; Projeto de Lei nº 038/2021: Institui e define valores das taxas
sanitárias ao serviço de inspeção municipal- SIM, dos produtos de origem animal. Ofício nº
164/2021, que encaminha o Projeto de Lei nº 039/2021; Projeto de Lei nº 039/2021: autoriza a
abertura de crédito especial por auxílios e convênios, alterando a Lei Municipal
n°1421/2020, de 02-12-2020, que estima receita e fixa a despesa do município de Mormaço para
o exercício de 2021 e dá outras procidências. Ofício nº 165/2021, que encaminha o Projeto de
Lei nº 040/2021; Projeto de Lei nº 040/2021: autoriza a abertura de crédito especial por
auxílios e convênios, alterando a Lei Municipal °1421/2020, de 02-12-2020, que estima
receita e fixa a despesa do município de Mormaço para o exercício de 2021 e dá outras
providências. Ofício nº 166/2021, que encaminha o Projeto de Lei nº 041/2021; Projeto de Lei
nº 041/2021: autoriza o município de Mormaço-RS a receber doação de imóvel rural, e dá
outras providências. Requerimento de Tribuna Livre do Sr. João Carlos Gonçalves Gobi.
Passou-se ao pequeno expediente, com a palavra VEREADOR WALMIR ANTONIO DE OLIVEIRA: saudou a
todos, fez alguns esclarecimentos em relação a fala do Sr. João Carlos G. Gobi na questão da
boca-de-lobo e da caixa de água na Vila Floresta. Solicitou que seja feita a manutenção da
estrada do Sr.Chico Gehlen e Sra. Leda Gehlen. Solicitou que seja feita a manutenção da
iluminação pública na propriedade do Sr.Hélio, em alguns locais no São João dos Prolos e
Vila Floresta. Vice-presidente assume os trabalhos para que o Presidente SILVIO FERNANDES
SANDERSON faça o uso da tribuna: saudou a todos, parabenizou aos times que vieram receber as
moções. Comentou sobre a realização da reunião para organização do campeonato de futebol 7.
Agradeceu ao Sr.Pedro Edson por ter cedido o espaço para fazer um poço de água que irá
abastecer toda região da Santa Paulina. Comentou sobre a fala do Sr. João Gobi. Comentou
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sobre o merecimento da moção feita para todos os funcionários públicos do Município de
Mormaço. Ressaltou sobre o merecimento da moção de reconhecimento ao trabalho do secretário
da Fazenda Alexandre Vieira. Solicitou, por meio de pedido verbal, uma lixeira próximo ao
trevo da cooperativa que irá beneficiar todos os moradores das proximidades. Assume
novamente os trabalhos da presidência. Passou-se ao grande expediente, com a palavra
VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos, parabenizou aos trabalhos realizados pelo João
Gobi e sua equipe. Parabenizou a todos os funcionários pela moção que irão receber e ao
Secretário da Fazenda pela merecida moção. Comentou sobre os cento e trinda e dois anos da
Proclamação da República e que os governantes zelem pelo nosso país. Comentou sobre seu
convite ao representante da Coagrisol e fez alguns esclarecimentos. Com a palavra VEREADOR
WAGNER DE LORENO: saudou a todos, comentou sobre os trabalhos que são realizados pelo Sr.
João Gobi e sua equipe.Parabenizou a todos os funcionários públicos pela merecida moção e
também ao secretário Alexandre Vieira. Ressaltou sobre a importância da realização de uma
assembleia para esclarecimentos em relação a parecria feita pela Coagrisol e Cotrijal.
Parabenizou a todas as equipes que vieram receber as moções. Comentou sobre a realização da
reunião para organização dos campeonatos. Comentou sobre sua viagem para POA para fazer a
entrega de uma moção para a Silvana Covatti. Fez alguns esclarecimentos em relação a
realização da feira do produtor, onde será realizada toda sexta-feira na cidade de Mormaço
na parte da manhã e na parte da tarde na comunidade do Posse Godoy. Parabenizou a todos os
feirantes. Passou-se a apreciação das matérias do legislativo: Moções em votação: APROVADAS
POR UNANIMIDADE. Passou-se a apreciação das matérias do executivo: Os Projetos de Lei
ficarão em pauta para maiores estudos das comissões. Passou-se ao espaço de líder de
bancada, com a palavra VEREADOR MARCOS ARINE MALAQUIAS: saudou a todos, parabenizou o Sr.
João Gobi e sua equipe pelos trabalhos realizados mesmo diante das dificuldades. Solicitou,
por meio de pedido verbal, que seja estudada uma maneira de fazer com que a água chegue até
a propriedade do Sr.Beto Sant’ana. Parabenizou a todos os funcionários pela merecida moção.
Com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos, parabenizou ao Sr. João Gobi por ter
vindo até a Câmara por livre e espontânea vontade e comentou sobre as dificuldades que o
secretário enfrenta juntamente com sua equipe. Comentou sobre a questão do acostamente do
asfalto, o qual havia falado na última sessão e após dois dias foi feito tudo e liberado o
tráfego. Parabenizou o Prefeito por ter cobrado a empresa para finalizar os trabalhos.
Comentou sobre a situação da família da Ana Paula e solicitou que seja dada prioridade para 
construção de uma casa para esta família. Com a palavra VEREADOR WAGNER DE LORENO: saudou a
todos, comentou sobre os projetos que ficarão em pauta e parabenizou ao Sr. Pedro Edson pela
doação do terreno para fazer o poço de água com grande extensão que irá beneficiar muitas
famílias. Ressaltou sobre a finalização do acostamento. Não havendo mais matérias para
deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou
encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o
áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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